Уравнения.
1 уровень.
1. Выбери только уравнения. Подчеркни.

26+45= 71              56-х>12

72-с=54                  а+18

46-23<100-32         c-37=100-52

63-26=37                56+41>35+12

2. Блиц-опрос.

Запиши уравнения. Рядом запиши выражение, с помощью которого найдёшь корень уравнения.
Х-34=18               _____________

65+с=92               _____________

83-х=56                _____________
3. Самостоятельная работа.

Реши уравнения.

30+х=57           96-с=100-80

4. Составь по задаче уравнение. Реши его. 

В питомнике было 83 марала: самцы,  самки и детёныши.
Когда несколько самцов перевели в другой питомник, осталось 28 самок и 36 детёнышей. Сколько самцов перевели в другой питомник?
Реши задачу по действиям любым способом и проверь правильность составленного уравнения.
Уравнения.
2 уровень.
1. Выбери только уравнения. Подчеркни.

26+45= 71              56-х>12

72-с=54                  а+18

46-23<100-32         c-37=100-52

63-26=37                56+41>35+12

2. Блиц-опрос.

Запиши уравнения. Рядом запиши выражение, с помощью которого найдёшь корень уравнения.
Х-34=18               _____________

65+с=92               _____________

83-х=56                _____________

3. Самостоятельная работа.

 Составь уравнения и реши уравнения.

1) число 38 увеличили на неизвестное число и получили 72

2) от неизвестного числа отняли 100 и получили 

     разность чисел 75 и 38

4. Составь по задаче уравнение. Реши его. 

В питомнике было 83 марала: самцы,  самки и детёныши.

Когда несколько самцов перевели в другой питомник, осталось 28 самок и 36 детёнышей. Сколько самцов перевели в другой питомник?
Реши задачу по действиям любым способом и проверь правильность составленного уравнения.
Тест по теме «Уравнение»
1 уровень
1.Выбери уравнение.
А) 36+с= 21+45      Б) 34+27=61   В) 54+с>24+60

2. Выбери простое уравнение.

А) 100-с=23+54      Б) 62-с=26    В) х-25=67-49

3. Выбери уравнение с неизвестным слагаемым.

А) х-65=12+11    Б) 29+а=35+25     В) 63-а=37-23

4. Чтобы найти неизвестное вычитаемое, нужно…

А) к значению разности прибавить вычитаемое

Б) от уменьшаемого отнять значение разности.

В) от значения суммы отнять слагаемое.

5. Реши уравнение 26+х=50. Найди значение Х.

А) 76    Б) 34    В) 24

6. Выбери уравнение с корнем 44

А) с+15=21       Б) а-12=32     В) 95-с=50

7. Выбери уравнение, которое соответствует задаче.
Алия задумала число. Когда она увеличила его на13, то получила 45.
А) х-13=45     Б) х+13=45      В) 45-х=13

Ключ.
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Тест по теме «Уравнение» 

2 уровень.
1.Выбери уравнения.

А) 36+с >21      Б) 34+27=61   В) 54+с=24+60
Г) 92-х               Д) х-28=54
2. Выбери усложнённые  уравнения.

А) 100-с=23+54      Б) 62-с=26    В) х-25=67-49

Г) 61+с=100            Д) а-29=65           

3. Выбери уравнение с неизвестным вычитаемым.

А) х-65=12+11    Б) 29+а=35+25     В) 63-а=37-23

4. Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, нужно…

А) к значению разности прибавить вычитаемое

Б) от уменьшаемого отнять значение разности.

В) от значения суммы отнять слагаемое.

5. Реши уравнение 26+х=52. Найди значение Х.

А) 76    Б) 36    В) 26    Г)78
6. Выбери уравнение с корнем 25
А) с-15=20       Б) 60-х=35     В) а+18=27
7. Выбери верную запись уравнения « Неизвестное число увеличили на 34 и получили разность чисел 100 и 27»
А) х-34=100                         Б) х-34=100+27      
В) х-34=100-27                    Г) х+34=100-27

8. Выбери корень получившегося в № 7 уравнения .

А) 107       Б) 73           В) 66      Г)39

Ключ.
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                                            Уравнения.
3 уровень.
1. Выбери только уравнения. Подчеркни.

26+45= 71              56-х>12

72-с=54                  а+18

46-23<100-32         c-37=100-52

63-26=37                56+41>35+12

2. Блиц-опрос.

Запиши уравнения. Рядом запиши выражение, с помощью которого найдёшь корень уравнения.
Х-34=18               _____________

65+с=92               _____________

83-х=56                _____________

3. Самостоятельная работа.

 Выбери  усложнённые уравнения с неизвестным слагаемым и  уменьшаемым. Реши уравнения.

230-х=45+55               92-с=38+29
Х+65=72                      а-200=83+57

67+а= 58+34                С-48=100                     

4. Составь по задаче уравнение. Реши его. 

В питомнике было 83 марала: самцы,  самки и детёныши.

Когда несколько самцов перевели в другой питомник, осталось 28 самок и 36 детёнышей. Сколько самцов перевели в другой питомник?
Реши задачу по действиям любым способом и проверь правильность составленного уравнения.
Тест по теме «Уравнение»
3 уровень
1.Выбери уравнения.

А) 36+с >21      Б) 34+27=61   В) 54+с=24+60

Г) 92-х               Д) х-28=54

2. Выбери усложнённые  уравнения.

А) 100-с=23+54      Б) 62-с=26    В) х-25=67-49

Г) 61+с=100            Д) а-29=65           

3. Выбери усложнённое уравнение с неизвестным уменьшаемым.

А) х-65=12+11    Б) с-120=54     В) 63-а=37-23

Г) 29+а=35+25     Д) 78-х=100

4. Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, нужно…

А) к значению разности прибавить вычитаемое

Б) от уменьшаемого отнять значение разности.

В) от значения суммы отнять слагаемое.

5. Реши уравнение 26+х=52+14. Найди значение Х.

А) 76    Б) 40    В) 26    Г)78

6. Выбери уравнение с корнем 45
А) с-15=20       Б) 60-х=35     В) а+18=27

7. Какое уравнение можно составить по условию задачи?
На поляне паслось несколько маралов. Когда 12 самцов убежали, то остались на поляне 8 самок и 11 детёнышей.

А) а+12=8+11      Б) а-12=8+11      В) а-12=11-8

8. Прочитай условие задачи в вопросе № 7 и ответь на вопрос.
Сколько всего маралов паслось на поляне?

А) 31       Б) 5           В) 15     
Ключ.
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